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Bedienungsanleitung LED-Zimmerbrunnen 

Bitte fügen Sie zwei AA-Batterien in das Batteriefach am Boden ein. Geben Sie in den 
Kunststoffbehälter Wasser, bis max. ¾ des Behälters mit Wasser gefüllt ist. Achten Sie darauf, 

dass die Pumpe sich im Wasser befindet. 

Danach können Sie den Brunnen mit dem On-/Off-Schalter anschalten, es geht ein LED-Licht 
an und das Wasser wird von der Schale in den Brunnen hochgepumpt. Bitte die Glaskugel 

erst dann einsetzen, wenn der Wasserausstoß das Maximum erreicht hat, damit Sie sehen 

können , dass die Glaskugel rotiert.  

 

Instruction manual LED indoor fountain 

Please insert two AA batteries into the battery compartment at the bottom. Add water tot he 

plastic container until max. ¾ of the container is filled with water. Make sure that the pump is 
in water. After that, you can turn on the on/off switch, LED light will turn on and water will be 

pumped up from the bowl into the fountain.                                                                                               

Please insert the glass ball only when the water output has reached thr maximum so that 

you can see thr glass ball is rotating. 

 

Mode d’emploi Fontaine d’inérieur à LED 

Veuillez insérer deux piles AA dans la compartiment à piles au fond. Versez de l’eau dans le 

récipient en plastique jusqu’à ce que les ¾ mas. Du récipient soient remplis d’eau. Veilles à ca 
que la pompe se trouve dans l’eau.                                                                                                             

Ensuite, vous pouvez allumer la fontaine à l’aide de l’interrupteur on/off, une lumière LED 

s’allume et l’eau est pompée du bac vers le haut de la fontaine. Veuillez n’utiliser le globe de 

verre que lorsque le débit d’eau a atteint son maximum, afin que vous puissiez voir que le 

globe de verne tourne. 

 

Gebruiksaanwijzing LED bennenfontein 

Plaats twee AA-batterijen in het batterijvakje aan de onderkant. Voeg water toe aan de 

plastic bak tot maximal ¾ van de bak is gevuld met water. Zorg ervoor dat de pomp in het 

water staat. Daarna kunt ude fontein aanzetten met de aan/uit-schakelaar, gaat er een LED-

lampje branden en wordz het water vanuit de kom omhoog gepompt in de fontein.                   

Plaats de glazen bol pas wanneer de waterafgifte het maximum heeft bereikt, zodat u kunt 

zien dat de glazen bol ronddraait. 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


